

(北部)苗栗縣頭份鎮蟠桃國小人工草皮足球場 拼接不當藏危機

2014-07-25 自由時報〔記者彭健禮、鄭鴻達／頭份報導〕

頭份鎮蟠桃國小人工草皮足球場，剛於五月驗收完成啟用，但有球員家長發現，草皮拼接處未妥善處理，一掀就起，恐造成學生運動傷害。



蟠桃國小足球場人工草皮拼接處，一掀就起。
(記者彭健禮攝)

家長向民進黨籍縣議員參選人陳光軒陳情，陳光軒昨天邀請縣府教育處、建築事務所及校方共同會勘，議決要求廠商限期一個月改善，否則將凍滯保固金。

蟠桃國小為縣內推廣足球運動的學校之一，但過去校內卻缺乏足球練習場地，球員只能跋涉到竹南運動公園練習。經校方爭取，獲縣府補助一百九十多萬元經費補助，興建一座長四十二公尺、寬二十公尺的標準足球場地，採人工草皮，去年底施做，五月驗收完成啟用，但不到兩個月，卻發現拼接處未妥善處理，一掀就起。

陳姓家長表示，足球運動的球員，需全場來回奔馳，拼接處沒有牢固，一旦翹起，球員容易被絆倒受傷，另外足球也會有剷球攔截等動作，此種草皮情況，也容易造成運動傷害。

眾人昨天前往現場了解，發現足球場接縫處用手一拉就掀起，讓教育處人員也搖頭，表示將行文廠商，限期一個月內全面改善，若廠商不理會，將凍滯廠商保固金做為改善經費，不足部分也會向廠商求償，並依政府採購法，公告為不良廠商。

資料來源：2014.7.25 自由時報 <http://news.ltn.com.tw/news/local/paper/798808>

小編後記：很遺憾，此場地應非交由專業廠商施工(非亮盟公司施工的喔)，一些非專業廠商常東施效顰，連基本的產品品質要求標準及施工標準都不清楚，做出的品質的確另人擔憂，明顯清楚地可分辨專業跟不專業的施工差別就在這裡，不得不慎！亮盟公司 20 多年來專業人工草場地，一向以責任品質施工為首要！